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 ސކްރޯޝޓީް ދާއިރާ  ނސޫވްެރޔިގާެ އުނމްީދީ                                   
 އެ ދިމާގއަި  އެ ންނވެމުށަފްަހުގެ އެބަދަލެއް ،ބނޭުނފްުޅނުމަަ ގނެްނަވަން ބަދަލެއް އެއްވެސް. އަޅުއްވށާެވެ ބޮޅު ގަލަމނުް  އަދަދުގައި ކރުައްވާ ފާހަގަ ސކްޭލްއނިް  ޕޮއިންޓް:  އރިުޝާދު

  .ވާނެއެވެ ވަންއްރަސޮއކިު ފާހަގކަށޮް ގެންނެވކިަން ބަދަލެއް

 :ޑިސކްރްިޕޝްަން ސކްޭލް
 ،ރަގަޅު ވރަށަް: 9-8 ސކްޭލް ،ރަގަޅު: 7-6 ސކްޭލް ،ރަގަޅު ފުދޭވރަކަށަް: 5-4 ސކްޭލް ،ރަނގަޅު ވރަކަށަް ކޮންމެވސެް : 3-1 ސކްޭލް ،ކަމުނުދޭ އެއްގތޮކަށަްވެސް: 0 ސކްޭލް

 މަ ފރުިހަ ވރަށަް: 10 ސކްޭލް
 

  :ގެ ނަންއުސް ހަ  މީޑއިާ ނަން:  ކެންޑިޑޭޓގުެ
 

 (ކސްް މާ  52%)ރއާި ޤބާލިކްނަް ހނުަ ރޕިޓޯކްރުމުގުެ : 1 ދއާރިާ 
ކުރުމުގެ އުކޅުުތަކއާި ހުނަރު މަށް އިންޓަވއިުދުލޫމާތު ހޯމއަު

 ވރަު.ވާ މިން ލިބިފައި 

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވަރަށް ރަނގަޅު 

 ސްޓރޯީ ތަކގުެއާޓިކަލް/ރިޕޯޓް  އްތަކޮށްފައވިާ ލިއުން ރުޝއާި

  ކުގެ މިންވަރު. ތައިޖާދީ ގޮތް ގެނެސްދީފައވިާ

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވަރަށް ރަނގަޅު 

 އރިުކުރުމުގައިޝާޓް ޓިކަލް/ރިޕޯއާ ތރުުމުގައިފެހޯދައި މއަުލޫމާތު 

  ވަރު.މިން ފައިވާވެއެކްޓވިް  ގަތަކު ޝއިަލް މީޑއިަ ޕްލެޓްފމޯްސޯ

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ގަޅު ރނަ ވަރަށް

އިން އިންވެސްޓގިޭޓިވް ނަލިސަމގްެ ހަމަތަކއާި އުސޫލުތަކުގެ ތރެެއް ޖާ

 ވަރު އިވާ ން މަސއަްކަތްކޮށްފަ ޅަ ހަށަހު ލްނަޒަރަކުން ރިޕޯޓް/އާޓިކަ

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވަރަށް ރަނގަޅު 

 ކޮށް ރޭޓްނެ ޓރޯީސްގޮތައް ސަދު ނުގެއްލޭމަގު  ލްރިޕޯޓް/އާޓިކަ

    ސްދީފައވިާ މިންވަރު ހމަަޔަށް ގެނެ ބެލުންތެރިންނާ/އުންތެރިންނާކި

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ނގަޅު ރަ ށްވރަަ

 (މކާސްް  02%) ޤބަލިކްނަް އޓާކިލަް ތއަޔްރާކުރުމުގުެ /ޕޓޯް ރި ދރިސާކާށޮގްނެް : 2 ދއާރިާ 
 ކޮށްފައިވާ ނޫސްވެރިޔާޔެ ތައްޔރާކުރުމަށް ޕޯޓް ލިރި/އާޓިކަލް

  ފެންވަރު ގެ މު ޚަކަދިރާސގާެ ސައް 

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ނގަޅު ވަރަށް ރަ

ހދޯާފައވިާ  ނޫސްވެރިޔާތއަްޔާރކރުުމަށް  ޓްޕޯރ/އާޓިކަލް

  މުގެ ފެންވރަު. މުއްސަދިކަމއަުލޫމާތގުެ 

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވަރަށް ރަނގަޅު 

 ދިރާސާގެ ރިކު ނޫސްވެރިޔާ ތއަްޔާރކރުުމަށްލް/ރިޕޯޓް އާޓިކަ

   . ހރުި މިންވަރު ފުނމްިން

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވަރަށް ރަނގަޅު 

ނު ހދޯު ގެރާސާ ދި ކރުުމަށް ކރުި ރުލް ތއަްޔާ ޓިކަރިޕޯޓް/އާ

ންތެރިއާ ށް ލިއު ސްދިނމުަތެދުމައުލޫމާތު ގެނެހދޯުންތަކުގެ އަލީގއަި 

    މިންވރަުމަސައްކަތް ކޮށްފައިވާ

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ރަނގަޅު ވަރަށް 

 ވަކިކޮޅަކަށް ބުރަނވުެ މާއި އެކުތދެުވެރިކަމާއި ހމަަހަމަކަ

 މަކުރމުަށް ލއިުންތެރިޔާ މަސއަްކަތްހާ ކޮށް މއަުލޫމާތުއިންސާފުވެރި

 އވިާ މިންވަރު ކޮށްފަ

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވަރަށް ރަނގަޅު 

  ސް(މކާް  15)ލކްނަް ބި ޤާ  ޓނިގްރފަކިް ރޕިޯ ދި އނިފްގޯް އަ  ޑޖިޓިލަް  : 3 ދއާރިާ 
ރފުލް  އދަި ކަލަޓްޗާ އިންފޯގްރަފިކްން ތއަްޔާރުކރުަ ޓިކަލްރިޕޯޓް/އާ

ތު މާ ލޫކޮށް މއަުރޭޓްސްޓޯރީ ނެ އް ބޭނުންކޮށްގެން ޑިސައިންތަ

  ވާ މިންވަރު ދީފައިކޮށްފރޯު

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ނގަޅު ރަ ވަރަށް

ސައްހަކަން ހރުި  ގެއުލމޫާތު ހރުި މަ ޅާފައިށަހަ ގެ ހުތަކުޓިކަލްރިޕޯޓް/އާ

  މިންވަރު.

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ނގަޅު ވަރަށް ރަ

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ނގަޅު ވަރަށް ރަ ކގުެއި ޑިސައިންތަކާތަޖާދީގޮތްއީ އާޓިކަލް ނރެޭޓް ކރުުމަށް ޓް/އާޕޯރި

UM-NM&BC1:ުަޖދަވުލ  
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 ދީފައވިާ މިންވރަު ރޭޓްކޮށްސްޓރޯީ ނެ އަލީގައި 
 

 (މކާސްް  51)% ޕމްނަޓްް ލޮ ވެ ޑި  ޖް ލެ ނޮ  ޑް ކލިް އނެް ނލަް ސް ރ ޕސާަ އނިޓްަ : 4 ދއާރިާ 
 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވަރަށް ރަނގަޅު   ފުރިހމަަކަން. ތދެުވެރިކަމާއި ބަސްމަގގުެ

އިގެން ކަންކަންކޮށްފައިވާ މިންވަރާއި އޭގެސަބަބުބް ސްނަގަ އި

 ސްފައިވާއައި ސަމްގެ ދާއިރާއަށް މޖުުތަމއަު ނުވަތަ ޖާނަލި 

 ހެޔބޮދަަލު 

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވަރަށް ރަނގަޅު 

އި އުފެއްދުންތެރިކަން ނަ ވަން ވިސްރިއަރު ކު ސަމް ދާއިރާޖާނަލި

 ރި މިންވރަު ހު

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވަރަށް ރަނގަޅު 

ލމޫާތާއި އުމަ  ސދްޭ އޮއްޓރަުހރުިމޖުުތަމައުއަށް ހެޔޮބަދަލު ގެނެ 

ޝަހުސް ތަކގުެ  ލަބޭނުންވާކަހަ ށްއަމޖުުތަމަ ޚަބަރު ގެނެސދްީ

 ރާ މިންވަރު އިރުކުޝާކަލްތައް އާޓިނޭ  ހިމެމއަުލމޫު

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ށް ރަނގަޅު ރަވަ

 ކސްް(މާ  51)  ވރަު ކނަް ހރުި މނިް އފުއެދްނުތްރެި  ،މް ދއާރިއާށަް ހރުި ޝއަގުވުރެކިމައާި ޒަ ޖނާލަި : 5 ދއާރިާ 
ށް ކު މުހއިމްު މޖުުތަމައުއަހޯދުމާއެ  ގެ ޝައުގުވެރިކަންރިންކއިުންތެ

ކޮށް ޓްރޭއާޓިކަލް/ރިޕޯޓް ނެ އުލޫމާތު މުއްސަދިބޭނުންތެރި މަ

 މިންވަރު. ޔައްރުކޮށްފައިވާތއަް

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވަރަށް ރަނގަޅު 

ލް/ރިޕޯޓް އާޓިކަޚަބަރާއި މއަުލޫމާތު ފރޯުކޮށްދީ  ތދެު

  މިންވރަު  އރިުކޮށްފައިވާޝާ

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ގަޅު ވަރަށް ރަނ

 ށް ލއިުންތެރިޔާމާތު ފރޯުކޮށްދިނުމަލޫޚަބަރާއި މައުއަވސް 

 ލއިުންތައް ޝއާރިުކޮށްފައިވާ މިންވރަު ރާއި މިންވަ ވާވެރވިެފައި ރަފާ

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވަރަށް ރަނގަޅު 

ގެ ސަބަބުން ލްކަރިޕޯޓް/އާޓިކޮށްފައިވާ ޝާއރިުލއިުންތެރިޔާ 

  ސްފައިވާ ހެޔޮބަދަލުއައި 

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވަރަށް ރަނގަޅު 

ވަރއާި މިން ގަނެފައވިާލައި ރިޔާ ބަތެމޖުުތަމައުގއަި ލިއުން

  ފާޅުކޮށްފައިވާ މިންވރަުލއިުންތަކަށް ޝައުގުވެރިކަން 

 ރަ ދެ 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވަރަށް ރަނގަޅު 

ދާއިރާގެ  އދަި  އަންގާ އެންގުންތަކަށްއުންސިލުން މީޑއިާ ކަ 

 ކަމަށދްޭ އަހަމިއްޔަތުކަން ކަން

 ރަ ދެ 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވަރަށް ރަނގަޅު 

   (01)% މނިވްރަު  އވިާ ހފިހައަޓްފާަ  ތއަް ހމަަ  ނސޫވްރެކިމަގުެ : 6 ދއާރިާ 
 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވަރަށް ރަނގަޅު  މިންވަރު ފައިވާ ތބަވާެ އެތިކްސްއަށް އޮފް ކޯޑްމް.ސީގެ އމެް.އެ

 ދީފައިވާ ސމަާލުކަން ރުޞަތއާިފު  ށްފަރާތްތަކަ ނޭހިމެ މަޞްލޙަަތު

 މިންވަރު 

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވަރަށް ރަނގަޅު 

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވަރަށް ރަނގަޅު  .ފައިވުންހިފަހައްޓާ ހަމަތއަް ގަވާއިދއާި ބަހގުެ

 ރަ ދެ 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ށް ރަނގަޅު ރަވަ ފއަިވުން ބޭނުންކޮށް ޢބިާރާތް ލަފުޒާއި އެކަށީގެނވްާ
  ނކްަމއާި އިތރުަށް ރަގަޅުކރުުމށަް ފނެންަ ރކެޮމނަޑްޭޝނަް ލިޔށާވެެ.ގއަި ހރުި ރގަޅަު ކަ ރިޕޓޯް /އޓާިކލަް  ޔގާެނޫސްވރެި 

 

 

 

 

 

 



3202 މރާކނިް ރުބރްިކް ގެ ޖަޖނުް –ލް މޯލްޑވިސްް މޑީއިާ ކއަނުްސި  

 

3 

 

 

 

 

 

  މކާސުް  ޖމުލުަ  ބނުު ލި  އނިޑްކިޓޭރާސއްނިް  ކޕީރަފމޯނަސްް 
 

 އިންސއަތްަ  ނު ލބިު ވޯކނިް  ސކެޝްނަްތއަް  ލބިޭ  މާކުސް 

  x 25% 50/…… ޤާބިލްކަން ހުނަރާއި ރިޕޯޓްކރުުމުގެ: 1 ދާއިރާ

  x 20% 50/……   ޤބަިލްކަން ތައްޔރާުކުރުމގުެ އާޓިކަލް/ރިޕޯޓް ދިރާސާކޮށގްެން: 2 ދާއިރާ

  x 15% 30/…… ޤާބިލްކަން  ޕޯޓިނގްރި އިންފޯގްރަފިކް  އދަި ޑޖިިޓަލް: 3 ދާއިރާ

  x 15% 40/……   މިންވރަު ހރުި އުފެއްދުންތރެިކަން ،ޝައުގުވެރިކަމާއި ހުރި އިރއާަށްދާ ޖާނަލިޒމަް: 4 ދާއިރާ

  x 15% 60/……   މިންވރަު ހރުި އުފެއްދުންތރެިކަން ،ޝައުގުވެރިކަމާއި ހުރި ދާއިރއާަށް ޖާނަލިޒމަް: 5 ދާއިރާ

  x 10% 40/…… މިންވަރު  ހިފަހއަްޓާފައިވާ ހމަަތައް ވެރިކަމުގެނޫސް: 6 ދާއިރާ

   ޖމުލްަ 
 
 
 

 ތރާޚީު: ސއޮި: ނަން: ކރުި ފރަާތުގެ ޖޖަް

 


